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            Vojenskou přísahu složilo dalších 275 absolventů kurzu základní přípravy
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	Ve čtvrtek 12. října 2023 se uskutečnila u Velitelství výcviku-Vojenské akademie (VeV-VA) další z letošní série vojenských přísah. Tu složili opět společně noví profesionálové Armády České republiky (AČR), aktivní zálohy a dobrovolníci.
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            Návštěva výcvikového centra, historické části Lvova i uctění památky padlých ukrajinských hrdinů
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	Zástupci Velitelství výcviku-Vojenské akademie v čele s velitelem brigádním generálem Ladislav Rebilasem zamířili v měsíci září na pracovní návštěvu k Národní akademii pozemního vojska hejtmana Petra Sahajdačného ve Lvově.
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            Pokyny pro nástup nových vojáků do kurzu základní přípravy: 1. 11. 2023
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	Základní příprava uchazečů přijatých do služebního poměru vojáka z povolání s termínem nástupu 1. 11. 2023 se uskutečňuje v intenzivním módu bez možnosti opuštění areálu Velitelství výcviku – Vojenské akademie Vyškov.
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            Prapor zabezpečení uctil památku svého patrona. A to společně s jeho rodinou
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	Začátek října je řadu let u Praporu zabezpečení „Plukovníka Ladislava Preiningera“ spojen se vzpomínkou právě na patrona našeho útvaru plukovníka Preiningera, jehož život byl před rokem 1939 přímo spjat s vyškovskou vojenskou posádkou. Zastával zde významnou funkci v rámci pluku útočné vozby, a to jako velitel IV. praporu a poté jako velitel celého pluku.
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            Sportovní den s Dětským domovem
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	V pátek 22. září 2023 připravili příslušníci Praporu zabezpečení „Plukovníka Ladislava Preiningera“ sportovní den pro děti z patronátního Dětského domova v Plumlově a Konici. Lehkoatletický stadion (LAST) v areálu kasáren se na jeden den stal velkým hřištěm. Pro děti byla připravena řada sportovních disciplín. V nich mohly poznat nejen svoje vlastní síly, schopnosti a odvahu, ale hlavně poměřit se v přátelském duchu se svými kamarády. Sportovní den je nová aktivita v kalendáři praporu a rádi bychom ji každoročně v září opakovali.
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            Na Titusech se ve Vyškově školili instruktoři KIS v obsluze nástaveb
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	Ve dnech 11. – 20. 9. probíhalo u Velitelství výcviku-Vojenské akademie (VeV-VA) ve Vyškově další školení od dodavatele nových vozidel Titus. Tentokrát se však neškolili instruktoři řidičů, ale instruktoři komunikačních a informačních systémů (KIS) v obsluze nástaveb.
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            Zahájen další kariérový kurz. Tentokrát poddůstojnický
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	Tento poddůstojnický kurz je v pořadí třetí a zároveň poslední v roce 2023, na který k Praporčické škole Velitelství výcviku-Vojenské akademie v pondělí 18. 9. 2023 nastoupilo celkem 154 profesionálů rezortu obrany.
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            Do nového týdne s mezinárodním certifikátem
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	U Velitelství výcviku-Vojenské akademie totiž proběhl další z certifikovaných kurzů rozšířené první pomoci Combat Lifesaver podle metodiky National Association of Emergency Medical Technicians (NAEMT) – TCCC, tedy Tactical Combat Casualty Care – Combat Lifesaver (TCCC-CLS). Pod vedením instruktorů Úseku přípravy zdravotnických odborností se jej v týdnu 11. – 15. září 2023 účastnilo 17 příslušníků rezortu obrany, včetně dvou žen.
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            Vyšlo zářijové číslo resortního časopisu A report
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	V novém čísle najdete aktuální novinku z pokračující modernizace: 22. vrtulníková letka v Náměšti nad Oslavou převzala první dva moderní bitevníky Viper, v domácí kamufláži. S výcvikem pilotů bude výrazně pomáhat moderní simulační centrum provozované státním podnikem LOM Praha. Modernizace naší armády se ale netýká jen techniky. O moderním přístupu k lidem, tomu nejdůležitějšímu, co armáda má, hovoří v bilančním rozhovoru vrchní praporčík Armády ČR (AČR) Peter Smik.
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            Kurz střelec operátor obrněného vozidla Pandur poprvé absolvovala vojákyně aktivní zálohy
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	Ten se u Velitelství výcviku-Vojenské akademie ve Vyškově uskutečnil v termínu 4.–14. 9. 2023 a pro příslušníky aktivní zálohy (AZ) teprve podruhé. A přesto však měl od prvního květnového také v něčem premiéru. Mezi třináctkou příslušníků jednotek aktivní zálohy ze 4. brigády rychlého nasazení, konkrétně 41. mechanizovaného praporu Žatec a 42. mechanizovaného praporu Tábor, byla totiž poprvé i žena.
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            Děti si během POKOS vyzkoušely pacientský simulátor a vestu pro nácvik Heimlichova hmatu
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	Po letních prázdninách se studenti vrátili zpět do lavic a spolu s nimi se vrátil i vzdělávací projekt Příprava občanů k obraně státu (POKOS). Zástupci odboru komunikace Ministerstva obrany navštívili společně s vojáky z Velitelství výcviku-Vojenské akademie Vyškov a příslušníky Krajského vojenského velitelství Brno Základní školu v Dyjákovicích a Gymnázium a střední odbornou školu v Mikulově.
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            Základní důstojnický kurz na prahu historického přelomu 
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	Vojenská akademie ve Vyškově je připravena na největší nápor budoucích důstojníků, kdy v pondělí 4. září 2023 začal Základní důstojnický kurz, uskutečněný Centrem kariérové přípravy nižších důstojníků. Tento čtrnácti týdenní kurz nabízí 143 mladým adeptům vojenské kariéry příležitost získat široké spektrum znalostí a dovedností, které budou klíčové pro jejich budoucí úspěch u vojenských jednotkek.
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            Nejen vyškovští instruktoři v srpnu vycvičili téměř šest stovek nováčků
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	V pátek 1. září 2023 se uskutečnila u Velitelství výcviku-Vojenské akademie ve Vyškově slavnostní vojenská přísaha části z nich. Ta zakončila srpnovou základní přípravu nových vojenských profesionálů, ale i záložníků a dobrovolníků.
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            A report 8/2023
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	V srpnovém čísle najdete fotoreportáž z netradiční oslavy třicetin Armády ČR (AČR) v podobě ukázek na vodě, kterou odbor komunikace Ministerstva obrany zorganizoval na pražské náplavce. Podílely se na ní tři desítky vojenských útvarů a dorazilo dobrých 10 000 návštěvníků, kteří viděli první seskok výsadkářů do Vltavy v centru Prahy, dále ženisty, nejrůznější techniku, boj zblízka, služební psy či dravce, exhibiční vystoupení Čestné stráže a sportovce ASC Dukla.
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            SUMMER SURVIVAL 2023: V letním přírodním víceboji vítězí tým Vojenské policie
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	„Vážení závodníci, začněte trénovat, máme pro vás dobrou zprávu. Po dlouhé covidové pauze opět připravujeme Summer Survival. V letošním roce už to bude 20. ročník. Závod bude v té kvalitě, na kterou jste zvyklí a kromě nových disciplín jsme oprášili i některé úspěšné z ročníků předchozích.“ To byla letošní výzva pořádající Sekce rozvoje druhů sil MO a organizátorů z Velitelství výcviku-Vojenské akademie ve Vyškově.
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